

NAČRT IZVEDBE PROGRAMA GASILSKE ZVEZE

Načrtovanje dela organizacije kot je gasilska zveza mora biti realno, cilji dosegljivi in določeni. Najbolje, da so izmerljivi in primerljivi. Noben načrt dela pa ni nespremenljiv, zabetoniran. Potrebno se je prilagoditi razmeram in stanju, ki pa ga zdaj težko določimo in predvidimo. Smernice so dobrodošle, konkretni cilji pa so stvar konsenza, zmožnosti in vneme celotne ekipe.

Izobraževanje:

Izobraževanje je ena najpomembnejših nalog gasilske zveze. Največji vpliv gasilske zveze na društva lahko doseže prav preko urejenega in kvalitetnega procesa izobraževanja gasilcev. Ker gasilstvo ni individualna dejavnost je potrebno naloge in delo razdeliti med skupino ljudi.

- Na področju izobraževanja je potrebno razdeliti delo med pomočnike poveljnika, predvsem pomočnika za izobraževanje
- Pretehtati je potrebno možnosti in koristi za ustanovitev delovnega telesa na nivoju GZ za področje izobraževanja.
- Potrebno je vspodbujati delo z mladimi v smislu kvalitetnih vsebin, ki dvigujejo gasilsko znanje.
- Za mandatno obdobje je potrebno v sodelovanju s poveljniki PGD-jev napisati načrt izobraževanja GZ.

Gasilska tehnika:

V okviru pristojnosti GZ lahko poveljstvo zveze sodeluje bolj kot svetovalno telo za področje gasilske tehnike. Potrebno je vpeljati večje sodelovanje med društvi tudi pri nabavi gasilsko reševalne opreme.

Gasilska preventiva:

Določi se namen in način dela na področju preventive. Koriščenje kadrov iz GZ je ključnega pomena. V dogovoru z poveljniki GD mora biti preventivna dejavnost povezana, enotna in strokovna.

Gasilska tekmovanja:

Gre za najbolj urejeno področje dela na vseh nivojih gasilske organizacije. Način dela in izvedba tekmovanj so na zadovoljivem nivoju. Vzdrževanje takšnega nivoja pa zahteva nenehno prisotnost GZ in strokovno delo zadolženih za to področje. Krčenje dela in že obstoječih načrtov ni smiselno.

Velike intervencije:

Nujno je potrebno boljše vključevanje GZ pri večjih intervencijah. Z kadrom, ki ga imamo je na večjih intervencijah potrebno nuditi pomoč interventnim enotam v smislu vodenja in svetovanja.

Vlado Ambrož g.č. II st.

